

李克强主持召开国务院常务会议，听取吉林长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查进展汇报，要求——

坚决严查重处 并建立保障用药安全长效机制

新华社北京7月30日电 国务院总理李克强7月30日主持召开国务院常务会议，听取吉林长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查进展汇报，要求坚决严查重处并建立保障用药安全长效机制；部署优化教育经费使用结构和落实义务教育教师工资待遇，办好人民满意的教育。

会议听取了国务院调查组的汇报。现已基本查明，长春长生公司在生产人用冻干狂犬病疫苗过程中，存在严重违反国家药品标准和药品生产质量管理规范、擅自变更生产工艺、编造生产和检验记录、销毁证据等违法行为，性质极其恶劣，涉嫌犯罪。公安机关已拘留并提请批准逮捕相关责任人。下一

步，国务院调查组要继续深入开展工作。一要根据案件调查结果，依法从重对涉案企业和责任人、参与者作出严厉处罚，处以巨额罚款，并由司法机关进一步追究刑事责任，让严重违法犯者获刑入狱，把他们依法逐出市场，终身不得从事药品生产经营活动。二要指导各地全部回收销毁未使用的涉案疫苗。已出口的要监督企业召回，并及时向世界卫生组织和有关国家通报。对涉案企业生产的其他疫苗严格查验，发现问题立即处置。加快完成已开展的全国全部46家疫苗生产企业全链条监督检查，及时向社会公布结果。三要深入开展监管责任调查，决不能手软。对玩忽职守、失职渎职的坚决一查到底，对贪赃枉法、搞利益输送的要重拳打击，对负

于领导责任的也要依法依规严厉追责。四要全面查清涉案疫苗接种情况，依据相关领域专家作出的风险评估结果，科学拟定应对预案。相关部门要立足事实作出解释，及时回应社会关切。五要有针对性地抓紧研究提出进一步完善疫苗研发、生产、流通、使用全流程监管体制的方案，构建确保群众用药安全的长效机制。

会议指出，办好人民满意的教育，必须在保障教育合理投入的同时，把义务教育作为投入的重中之重，优化教育支出结构，促进公平而有质量的教育发展。各地要制定区域内各级学校生均经费和财政拨款基本标准，并建立动态调整机制。引导社会力量加大教育投入。财政教育经费存量资金优先保障、增量资金更多用

于支持深度贫困地区和贫困家庭子女。要将绩效管理覆盖所有财政教育资金，严禁超标准建设豪华学校，把教育经费的每一分钱用到关键处。

会议听取了中小学教师工资待遇全面落实督查情况汇报，强调要强化地方政府责任，确保义务教育教师平均工资收入不低于当地公务员平均工资收入水平。凡未达到上述要求的都要限期整改达标，财力较强的省份尤其要加快进度，各地要定期向教育部、财政部报告落实情况，国务院适时开展督查。会议要求，要及时足额发放艰苦边远地区津贴、乡村教师生活补助等，提高义务教育学校的中高级教师岗位比例。严格规范教师编制管理，对符合条件的非在编教师要加快入编，并实行同工同酬。

《意见》指出，要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持社会主义市场经济改革方向，通过改组组建国有资本投资、运营公司，改革国有资本授权经营体制，实行国有资本市场化运作。要发挥国有资本投资、运营公司平台作用，推动国有经济布局优化和结构调整，提高国有资产配置和运营效率。通过试点先行，及时研究解决重点难点问题，尽快形成可复制、可推广的经验和模式。

《意见》提出，试点工作应分级组织、分类推进、稳妥开展。中央层面，

继续推进国有资产监管机构授权的国有

资本投资、运营公司深化试点。同时推

进国务院直接授权的国有资本投资、运

营公司试点，选择由财政部履行国资监

督职责的中央企业以及中央党政机关和

事业单位经营性国有资产集中统一监

管改革范围内的企业稳步推进。地方层

面，由各省级人民政府结合实际情况组

织实施。

《意见》明确了国有资本投资、运

营公司改革试点的主要内容。一是功能定

位。国有资本投资、运营公司均为在国

家授权范围内履行国有资本出资人职

责的国有独资公司，是国有资本市场化

运作的专业平台。其中，国有资本投资公

司主要以服务国家战略、优化国有资

本布局、提升产业竞争力为目标；国有

资本运营公司主要以提升国有资本运营

效率、提高国有资本回报为目标。二是组

建方式。国有资本投资、运营公司可

全国老龄办：

养老服务需求呈现新趋势

新华社北京7月30日电 志愿“话聊队”、养老顾问、老人饭堂……养老服务新事物不断涌现，其背后是老年人需求悄然变化。国家卫生健康委员会党组成员、全国老龄办常务副主任王建军表示，我国老年人消费需求升级态势明显，需求结构已从生存型向发展型转变。

王建军日前在中央和国家机关离退休干部人口老龄化国情教育大讲堂作报告时说，我国老年人越来越追求物质生活的好品质、精神生活的高品位、社会生活的深参与，其服务需求从简单生活照料需求向多层次、多样性、个性化需求转变，社会角色从过去被动接受照顾型向主动寻求社会参与型转变。

根据中国老龄科学研究中心发布的

《中国城乡老年人生活状况调查报告(2018)》，除了上门看病、做家务、康复护理等服务位居需求前列以外，10.6%的老年人需要心理咨询或聊天解闷服务，10.3%的老年人需要健康教育服务。老年人休闲生活更加注重品质和时尚，旅游日益成为老年人精神生活的新增选择。

“老年人更加渴望丰富多彩、富有尊严的晚年生活。”王建军说，这些新变化要求我国养老服务发展加快提质增效，向现代服务型转型提升。

王建军表示，我国养老服务体系建设开端良好，但养老服务发展仍不充分。下一步将加强事中事后监管，实现多元主体办产业，不断满足老年人对产品和服务的多层次、多样化需求。

马航370客机调查报告称

出事原因仍无法查明

新华社马来西亚普特拉贾亚7月30日电 马航370航班客机安全调查组30日公布调查报告称，目前仍无法确定客机失事原因。

调查组负责人郭师传在当天的新闻发布会上说，由于缺少证据，尤其是飞行记录仪数据和客机主要残骸，很多外界关心的问题仍无法查明。对于客机本身、机长和副机长等方面的调查未发现异常，但不能排除第三方人为干预导致客机转向。

该调查报告包含附件在内共1000多页，记录了调查组对各方面信息的调查分析，包含机上人员、飞机系统安全性、卫星通信、航班货物等。根据这份报告，迄今只有3片残骸是官方“确认”属于马航370航班客机的。

郭师传说，这并不是关于马航370

航班客机的最终报告，飞机失事的“最终答案只有找到残骸才能得出”。在无新证据出现的情况下，调查组可能在不久后解散。调查组计划前往北京向中国籍乘客家属进行说明。

报告还对航空公司、航空管理机构等提出19项安全建议，包括引进航班动态位置跟踪等。

马来西亚交通部长陆兆福当天发表声明说：“我们不放弃找到马航370航班客机的愿望。我们仍然希望，当有新的可信证据出现时，可以找到谜题的答案。”

2014年3月8日，从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失联，机上载有239人。2015年1月29日，马来西亚民航局宣布该航班客机失事，并推定机上所有人员遇难。

清算公告

衡阳市国瑞物流有限公司于2018年1月5日召开股东大会决定解散公司，并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：段元国

联系电话：13974760108

灭失公告

我公司有车辆因使用年限已久、未及时年检、年审、无法正常营运公司实行报废，特申请办理注销登记。现登报郑重声明以下车辆行驶证、道路运输证公告注销作废。

湘D17621(证号:43040501405)、

湘D4973挂(证号:430405003600)

衡阳市鑫旺运输有限公司

2018年7月30日

“国际军事比赛－2018”

“坦克两项”中国队首战告捷

俄海军将新增 26 艘舰船

4 艘配备“口径”巡航导弹

新华社莫斯科7月29日电 俄罗斯总统普京29日在圣彼得堡出席俄罗斯海军节庆祝活动时表示，俄海军今年将新增26艘舰船。克里姆林官网站当天发布消息

说，普京表示，俄海军今年将新增各类舰船26艘，其中4艘配备“口径”巡航导弹。目前，俄海军已新增4艘水面舰艇和3艘辅助舰船等。俄罗斯将继续加强舰队发展并提高其装备水平。

当日早些时候，普京在圣彼得堡的检阅仪式上对俄罗斯海军表示祝贺，肯定其为国际反恐斗争作出的贡献。今年海军节上，俄海军有来自波罗的海舰队、北方舰队和黑海舰队等

的4000余人及40多艘各类舰船在圣彼得堡接受普京检阅。

每年7月的第一个星期日是俄

罗斯海军节，俄各海军基地及各大城

市都举行活动庆祝这一节日。

不动产权证书遗失补发声明

权利人：曹秋连
身份证号码：430422196009030028

因保管不善将坐落在：衡南县三塘镇农科所院内，不动产权证号为：南国用（2003）第02463号证书遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书（国土使用权证）作废并注销，并申请补办。

特此声明。

声明人：曹秋连
2018年7月25日

临时检修停电预告

2018年8月1日预计时间 08:00—18:00
110kV高兴变10kV高砂线黄白路金钟#1环网柜#305断路器后段线路(金钟时代城房产一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：8228222

国网衡阳供电公司
2018年7月31日

辞退通知书

周艳红同志：
由于你长期无故旷工，已经违反劳动管理的一系列法律法规规定。医院院委会决定并由医院职工代表大会通过，报上级主管部门同意，医院决定自2018年7月17日起将你予以辞退，解除你与医院的劳动合同关系和人事关系。

如你对上述决定有异议，请在法定期限内依法申请劳动仲裁或者诉讼。你的人事档案，医院将依法移交衡阳市人才交流中心管理，你应当自行缴纳社保的各项费用。

特此通知。

衡阳市妇幼保健院
2018年7月17日

商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定，下列项目符合商品房预售条件：

1.衡阳市君昇房地产开发有限公司开发的珠晖区衡花路218号君昇翰府(第1-29层)，详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积5529.81平方米，预售款监管银行为华融湘江银行股份有限公司衡阳开发支行，监管账号：83070303000002672。本局以衡预许字(2018)第130号商品房预售许可证批准预售。

2.湖南中库投资有限公司开发的珠晖区衡州大道东88号美的·梧桐庄园45#楼(1-11层)、43#楼(1-11层)，详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积11988.44平方米，预售款监管银行为中国银行股份有限公司衡阳市雁峰支行，监管账号：585971331611。本局以衡预许字(2018)第132、133号商品房预售许可证批准预售。

3.衡阳市裕泰房地产开发有限公司开发的蒸湘区长丰大道66号金河湾七期4#栋(1-33层)，详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积47961.17平方米，预售款监管银行为中国银行股份有限公司衡阳市柴埠门支行，监管账号：580764090278。本局以衡预许字(2018)第134号商品房预售许可证批准预售。

4.衡阳市博达房地产开发有限公司开发的雁峰区蒸湘南路123号新桂城二期B5栋(1-31层)、B4栋(1-31层)，详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积70321.03平方米，预售款监管银行为衡阳农村商业银行股份有限公司祝融路支行，监管账号：82011150000682558。本局以衡预许字(2018)第135、136号商品房预售许可证批准预售。

衡阳市住房和城乡建设局
2018年7月30日

下列证件 声明作废

- 衡阳市珠晖区民政局发给李秋莲的22761383号老年优待证
- 衡阳市工商局发给衡阳市宏元实业有限公司的4304002000480号营业执照正、副本
- 衡阳市珠晖区民政局发给冯学秀的23706586号老年优待证
- 衡阳市道路运输管理处发给凌雁斌的4304210020013000946号从业资格证
- 湖南中投地产有限公司开给刘毅的02220996号收据原件
- 湖南中投地产有限公司开给廖哲平的01986476号收据原件
- 衡阳市珠晖区民政局发给袁文科的24076068号老年优待证
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区安信建筑工程机械设备租赁部的核准号为J5540000956601的开户许可证正本
- 熊敏 2016年获得的管理号为201603843038201543001002529的社会工作者职业水平证书(水平级别为社会工作师(中级))
- 衡阳市公安局曲兰派出所行政公章(编号为4304219000119)壹枚
- 衡阳市蒸湘区民政局发给罗俊华的23275520号老年优待证
- 衡阳市工商局高新分局2017年发给衡阳市高新技术产业开发区心道足浴店社会信用代码为92430400MA4LKJ80F的营业执照正本
- 衡阳市工商局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区创伟照明室内灯饰店的430408600058681号营业执照正、副本
- 衡阳市工商局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区玲玲菜馆的430408600128885号营业执照正、副本
- 衡阳市工商局石鼓分局发给衡阳市石鼓区婴吉儿母婴用品商店的430407600024969号营业执照正本
- 娄底职业技术学院发给雷丹的128481201606341957号毕业证书
- 湖南中投地产有限公司开给夏光辉的17027736号收据原件
- 湖南中投地产有限公司开给夏光辉的17027736号收据原件

灭失公告

我公司有车辆因使用年限已久、未及时年检、年审、无法正常营运公司实行报废，特申请办理注销登记。现登报郑重声明以下车辆行驶证、道路运输证公告注销作废。

湘D17621(证号:43040501405)、

湘D4973挂(证号:430405003600)

衡阳市鑫旺运输有限公司

2018年7月30日